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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de 2020, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via interne, devido à pandemia Covid-19, a 14ª 

sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 13ª Sessão 

Ordinária realizada em 4 de maio. Foi aprovada. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 

69/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Executivo a receber atraves de doação 

de solo para aterro de uso exclusivo na recuperação da via publica - Rua Valdir Ribas 

Machado, para o fim que especifica. 70/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o 

Executivo Municipal a cessão de recursos humanos, insumos e bens públicos em 

caráter excepcional à agência da Caixa Econômica Federal de Itapeva. Requerimento: 

152/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer que seja inserido em Ata, Voto de 

Congratulações ao Sr. Luís Eduardo Vanzeli - Tubarão Piscinas, pela doação de 

materias/equipamentos para o combate ao Convid -19 no município de Itapeva SP. 

153/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer que seja inserido em Ata, Voto de 

Congratulações à Maringá Ferro-Liga S.A., em nome de Marcos Antonio Pessoa, 

Marcelo Savastano e Rodrigo Junqueira Santos, pela doação de 

materias/equipamentos para o combate ao Convid -19 no município de Itapeva SP. 

154/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito sobre possibilidade a 

informar a data de conclusão do Lajotamento da rua Esplanada, no Bairro das Pedras. 

155/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito que seja analisada a 

reabertura das casas de distribuição de doces/docerias. 156/2020 - Vereador Toni do 

Cofesa - Requer que seja oficiado ao Governo do Estado para que, junto a Secretaria 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Cidadania, nos informes sobre a possibilidade 

de implantar no município um parque infantil adaptado para pessoa com deficiência. 

157/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que 

junto ao setor competente providencie a implantação de uma UBS (unidade básica de 

saúde) no Bairro das Pedras. 158/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. 

Prefeito que junto ao setor competente que informe a possibilidade de que as atividades 
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e os materiais escolares, sejam entregues pelos transportadores de alunos. 159/2020 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente que 

informe através cópia das notas e do planejamento, como foi ou/e estão sendo usadas 

as verbas recebidas pelo município, enviadas pelo governo do estado e federal, 

destinadas para o enfrentamento da COVID-19, e quais são os critérios de notificação 

dos pacientes nos casos da COVID-19. 160/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requeiro ao COMUTRAN para que estude a possibilidade de implantar faixa de 

pedestre com redutor de velocidade, no Anel Viário Mário Covas, altura do nº 600. 

161/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal para 

instalar uma lixeira comunitária no Anel Viário gov. Mário Covas esquina com a Rua 

Pedro Leme Rodrigues. 162/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao 

Executivo Municipal junto ao setor de fiscalização para que inspecione os terrenos onde 

situa-se a subestação de energia elétrica da S/A Paulista (Elektro), localizado na Rua 

Benjamim Constant em nosso município. 163/2020 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe sobre a 

realização dos exames nesse período pandêmico. 164/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente, informe a 

possibilidade da colocação de lixeira comunitária, modelo contêiner, na Rua José Alves 

de Souza, próximo do escadão, localizado no Parque Longa Vida. 165/2020 - Vereador 

Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a implantação de um semáforo no cruzamento da Rua Rui 

Barbosa com a Rua Mario Prandini, Centro. 166/2020 - Vereador Marcio Supervisor - 

Requer a adoção de medidas para que seja fornecida merenda escolar diferenciada 

para os alunos diagnosticados como diabéticos, obesos e celíacos, em todas as escolas 

da rede pública municipa. 167/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja 

inserido em ata, Votos de Congratulações a todos os médicos, enfermeiros(as), 

técnicos(as) de enfermagem, porteiros, pessoal da limpeza, da cozinha e do corpo 

administrativo, que atuam na Santa Casa de Misericórdia de Itapeva e na rede de saúde 

do município, representados neste ato, respectivamente, pelo Superintendente,  Sr. 

ARISTEU  DE ALMEIDA CAMARGO FILHO e pela Secretária Municipal de Saúde de 

Itapeva, Srª KAREN GRUBE LOPEZ, pelos relevantes trabalhos que vêm 

desempenhando no enfrentamento ao COVID -19. 168/2020 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer que seja oficiado a Faculdade de Ciências Sociais e Agrárias de 

Itapeva – FAIT, para que avalie a possibilidade de conceder desconto de pelo menos 

30% (trinta por cento) no valor das mensalidades para todos os alunos regularmente 

matriculados, durante a suspensão das aulas presenciais, causada pelo novo 
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coronavírus. Indicação: 117/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a implantação 

de academia ao ar livre na Praça Tito Lívio Cerione, na Vila Aparecida. 118/2020 - 

Vereador Dr. Pedro Correa - Indico a implantação de uma alça de acesso para veículos 

no final da R. Nagibe R. De Almeida, Jd Kantian, a qual permitirá acesso direto a Rod. 

Eduardo Saigh. 119/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a colocação de lombadas 

ou redutor de velocidade na Rua Sysenanda Valério da Silva, próximo à Escola Oliva 

Gomes de Melo no Bairro da Caputera e na Rua João Francisco da Silva no Bairro da 

Amarela Velha. 120/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a implantação de ponto 

de ônibus com abrigo na Rodovia Faustino Daniel da Silva entrada do Bairro 

Cercadinho. 121/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica a reforma necessária na ponte 

que liga o Bairro do Avencal ao Bairro dos Proença. A Presidência encaminha os 

Projetos de Lei 69 e 70/2020 às Comissões Competentes para exarar seus pareceres, 

e requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias de costume. 

A presidência suspende a sessão pelo período de 10 minutos para que as comissões 

deliberem sobre o projeto de lei 70/2020. Retomando os trabalhos, as comissões 

encaminham o projeto de lei 70/2020 para apreciação do plenário. TEMA LIVRE:  

Debora Marcondes comenta sobre trabalhos realizados na semana. Comenta questão 

das filas, pede ao prefeito a isenção de impostos do comercio local. Comenta sobre a 

saúde e distribuição de máscaras. Comenta emenda que destinou para instalação de ar 

condicionado na unidade da vila São Benedito. Comenta sobre inauguração da unidade 

da Vila Taquari. Faz reclamações sobre a falta de alguns medicamentos na assistência 

farmacêutica. Espera que se tomem providencias. Diz que outra questão é que não 

estão marcando exames nas unidades de saúde. Pede providencias em relação ao 

assunto. Comenta sobre resposta negativa que recebeu em relação à casa de apoio a 

pacientes oncológicos. Comenta sobre projeto que apresentou para instalação de 

banheiros, com fraldário, bebedouros de água e assentos nas casas lotéricas. Comenta 

notícia que recebeu de que será instalada lotérica no jardim Bela Vista. Mario 

Nishiyama comenta sobre requerimento que apresentou à Faculdade de Ciências 

Sociais e Agrárias de Itapeva, para que avalie a possibilidade de conceder desconto de 

pelo menos trinta por cento no valor das mensalidades para todos os alunos 

regularmente matriculados, durante a suspensão das aulas presenciais, causada pelo 

novo coronavírus. Diz que é um momento muito difícil que todos estão passando. 

Comenta sobre requerimento que apresentou solicitando voto de congratulações a 

todos os médicos, enfermeiros (as), técnicos (as) de enfermagem, porteiros, pessoal da 

limpeza, da cozinha e do corpo administrativo, que atuam na Santa Casa de Misericórdia 

de Itapeva e na rede de saúde do município pelos relevantes trabalhos que vêm 

https://www.camaraitapeva.sp.gov.br/?pagina=atividade-legislativa&p2=propositura&p3=resultado&txtAutor=MARIO+AUGUSTO+DE+SOUZA+NISHIYAMA
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desempenhando no enfrentamento ao COVID -19. Comenta sobre a fila na Caixa. 

Agradece ao Secretário da Cultura, à Guarda Municipal e Bel Pan pela solidariedade. 

Agradece a população que está ajudando e se solidarizando. Márcio Supervisor 

comenta sobre as pessoas/profissionais que estão na linha de frente de combate ao 

coronavírus, que merecem todos os aplausos. Diz que muitas ações são importantes no 

atual momento. Comenta que está em estuda a abertura de concurso e contratação de 

estagiários na secretaria da educação. Comenta sobre emenda destinada para 

infraestrutura da cidade que foi liberada. Comenta sobre auxilio emergencial. Diz que 

tem sido muito importante para a cidade e para as pessoas que estão necessitando. 

Parabeniza as pessoas que ajudaram nas filas da Caixa. Parabeniza a câmara pelo 

envolvimento. Margarido comenta sobre pronunciamento do governador no início da 

pandemia em relação a suspensão do corte de energia e água. Diz que isso não está 

ocorrendo e que pessoas estão ficando sem energia/água. Diz que pretende fazer nota 

de repudio ao governador. Comenta sobre a casa lotérica no Bela Vista. Tião do Táxi 

comenta sobre as dificuldades enfrentadas durante esse período. Parabeniza os 

profissionais da linha de frente. Comenta sobre os serviços realizados no bairro das 

Pedras. Parabeniza a todos os envolvidos. Rodrigo Tassinari comenta sobre a busca 

de soluções que estão sendo realizadas diariamente. Comenta sobre as filas na Caixa 

e sobre a solidariedade das pessoas. Diz que todos estão buscando soluções, pois é 

um momento de união. Comenta sobre o lajotamento do Bairro das Pedras, água no 

bairro Taipinha, e os serviços que estão sendo realizados em diversos bairros.  ORDEM 

DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 28/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Institui a 

Semana de Orientação e Combate a Diabetes, dos dias 12 a 18 de novembro no 

Município de Itapeva e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, 

foi aprovado. Leitura do Projeto de Lei Nº 33/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Dispõe 

sobre a proibição de se alimentar ou manter abrigos para pombos urbanos (Columba 

livia - variedade doméstica) no âmbito do Município de Itapeva dá outras providências. 

Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado. Leitura do Projeto de Lei Nº 

41/2020 - Vereador Laercio Lopes - Dispõe sobre a publicidade de informações sobre 

execução de trabalhos de manutenção nas estradas rurais pelo Município, no site da 

Prefeitura de Itapeva. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 70/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Executivo Municipal a 

cessão de recursos humanos, insumos e bens públicos em caráter excepcional à 

agência da Caixa Econômica Federal de Itapeva. Colocado em 1ª discussão e 1ª 

votação, foi aprovado. Leitura do Requerimento Nº 152/2020 - Vereador Oziel Pires 

de Moraes - Requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações ao Sr. Luís 
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Eduardo Vanzeli - Tubarão Piscinas, pela doação de materias/equipamentos para o 

combate ao Convid -19 no município de Itapeva SP. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado. Leitura do Requerimento Nº 153/2020 - Vereador Oziel Pires de 

Moraes - Requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações à Maringá Ferro-

Liga S.A., em nome de Marcos Antonio Pessoa, Marcelo Savastano e Rodrigo Junqueira 

Santos, pela doação de materias/equipamentos para o combate ao Convid -19 no 

município de Itapeva SP. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado. 

Leitura do Requerimento Nº 156/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Requer que seja 

oficiado ao Governo do Estado para que, junto a Secretaria dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência e Cidadania, nos informes sobre a possibilidade de implantar no município 

um parque infantil adaptado para pessoa com deficiência. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado. Leitura do Requerimento Nº 167/2020 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em ata, Votos de Congratulações a todos os 

médicos, enfermeiros(as), técnicos(as) de enfermagem, porteiros, pessoal da limpeza, 

da cozinha e do corpo administrativo, que atuam na Santa Casa de Misericórdia de 

Itapeva e na rede de saúde do município, representados neste ato, respectivamente, 

pelo Superintendente,  Sr. ARISTEU  DE ALMEIDA CAMARGO FILHO e pela Secretária 

Municipal de Saúde de Itapeva, Srª KAREN GRUBE LOPEZ, pelos relevantes trabalhos 

que vêm desempenhando no enfrentamento ao COVID -19. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado. Leitura do Requerimento Nº 168/2020 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Requer que seja oficiado a Faculdade de Ciências Sociais e 

Agrárias de Itapeva – FAIT, para que avalie a possibilidade de conceder desconto de 

pelo menos 30% (trinta por cento) no valor das mensalidades para todos os alunos 

regularmente matriculados, durante a suspensão das aulas presenciais, causada pelo 

novo coronavírus. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado. MATÉRIA 

PARA PRÓXIMA SESSÃO: em 2ª d/v o Projeto de Lei 70/2020. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Débora Marcondes comenta sobre corte de energia elétrica, diz que é uma 

decisão da ANEL, e que se a empresa está fazendo cortes a população deve denunciar. 

Pede atenção posto do bairro engenho velho. Comenta sobre a Iluminação pública da 

FAIT até a Santa Maria. Pede iluminação na avenida Hugo Camargo. Parabeniza 

Secretário Noel pelo trabalho que vem realizando. Comenta sobre o posto do São 

Camilo, e espera que as obras terminem o mais breve possível. Comenta sobre correios 

no Bairro de Cima, que ainda não foi iniciado o serviço de entregas. Comenta sobre a 

entrada de acesso ao Kantian, que não tem iluminação e pavimentação. Comenta sobre 

o transito, e pedidos para instalação de semáforo no cruzamento da Avenida dos 

Expedicionários.  Parabeniza todos que estão na linha de frente. Diz que é o momento 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

32 

 EXERCÍCIO DE 2020   LIVRO Nº.: 002 PAG.: 032 

  
de se cuidar. Margarido comenta que entrou em contato com Anel e Elektro, mas não 

obteve resultado. Diz que é necessário ligar direto para a diretoria da Elektro para 

conseguir ser atendido. Comenta posto de saúde do São Camilo. Diz que população do 

São Camilo está sendo atendida provisoriamente na Casa do Idoso. Comenta acesso 

ao Kantian e a necessidade de se fazer um trevo no local. Rodrigo Tassianri comenta 

que o projeto do Kantian já será executado. Diz que é o momento de acreditar na ciência 

e praticar a cidadania. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores 

para a 12ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir e, invocando a proteção de 

Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, 7 de maio de 2020. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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